

* ЛЮБИМЫЕ РОЛИ АКТЕРА.

Образ бюрократа Бывалова, созданный Игорем Ильинским в музыкальной комедии «Волга-Волга», запомнился всем, кто видел этот фильм. Кинокартина, вышедшая на экраны еще в тридцатые годы, вызывает не меньший интерес и сейчас.

Сегодня в кинотеатре «Повторный» она откроет неделю фильмов с участием народного артиста СССР И. В. Ильинского.

Здесь будет демонстрироваться «Праздник святого Йоргена», последняя немая кинокартина, в которой снимался актер. Вновь зрители встретятся с Огурцовым из «Карнавальской ночи», увидят «Безумный день» и «Гусарскую балладу».

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

25 ФЕВ 1965